Filbyter Bridge .
Simultan Norrkdpingsbridgen + OMBF BBO 2021-09-17

Partavling, 9 bord, 17 par.

Antal brickor: 24. Medel: 167.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 B2 206.7 6152 Mikael Nannskog - Arne Klasén 13316 581  Norrkdpingsbridgen
2 B7 202.8 60.37 Bosse Wisth - Tommy Overmark 9600 13861 Norrkdpingsbridgen
3 Al 196.7 5853 Lars Edbladh - Anne-Sophie Edbladh 55745 18248 Norrkoépingsbridgen
4 B10 193.3 57.54 Barbro Elggren - Anita Nyrén 88602 39374 Norrkdpingsbridgen
5 B8 183.6 54.64 Christer Weidenblad - Simon Grandell 42573 66921 Norrkdpingsbridgen
6 B9 182.8 54.41 Berit Eriksson - Suzanne Altebo 91303 60585 Norrkdpingsbridgen - Soderkdpings BS
7 A3 180.5 53.73 Margareta Bertilsson - Annica Liewenborg 8654 62776 Nykopings BS
8 B12 166.8 49.66 Anita Bergenfors - Eva Térngren 52334 86275 Norrkoépingsbridgen
9 B5 163.5 48.66 Marie Afors - Harriet Philipson 48302 9599  Norrkdpingsbridgen
10 B6 161.0 47.93 Lars-Eric Olsson - Bengt-Goran Holmqvist 32883 39354 Norrkdpingsbridgen
11 A4 157.6 46.91 Gunilla Hennings - Bo Ekelund 6841 1442  Filbyter Bridge
12 A2 153.9 45.82 Ragnar Jansson - Sture Mattsson 1559 1503 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
13 Bl 150.3 44.75 Ove Olofsson - Ulf Andersson 30296 48309 Norrkdpingsbridgen
14 A6 1455 43.29 Gunilla Jonsson - Karin Augustsson 45955 30301 Norrkdpingsbridgen
15 A5 141.7 42.18 Eva Wilander - Maud Kylinger 87253 31298 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
16 Bl1l1 132.6 39.45 Anders Magnusson - Monika Magnusson 12103 11357 IFK Norrkdping
17 B4 1319 39.25 Goran Forss - Tomas Egneus 809 22133 Norrkdpingsbridgen
1 4 EK Bésta kontrakt 2 & DKn Basta kontrakt 3 & K86432 Basta kontrakt
Nord v KDKn2 5¢v N =450 Ost v532 7NT O =-1520 |Syd v532 34 S =140
Ingen + EK8 NS +975 ov +5
#D653 & ¢ v & NT #Kn10742 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
4 Kn653 498742 N 1111118 10 4 EK75 41092 N40010 +E10 497 N46595
v 863 vE9%4 S 1111118 10 vEKD6 v Kn1097 S40010 vE84 vD1097 S46595
542 +D9 022252 ¢ 1043 ¢ EKD6 O 9 13131213 ¢ DKn42 ¢976 087 846
*E94 #1087 V22252 #86 *EK V 9 13131213 #ED103 #KKn87 V87846
«D10 #8643 & DKn5
v 1075 v 84 v KKn6
+ Kn10763 + Kn82 + EK1083
#KKn2 #D953 *62
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Al A2 3NN+2 49 460 11.0 3.0 B8 B6 3NO+4 &5 -520 14.0 00| B7 B12 3NV-3 44 300 14.0 0.0
A3 A4 3NN+2 49 460 11.0 3.0| B2 B11 6vy O= &5 -980 120 20| Al A2 24 S+2 ¢4 170 120 2.0
B7 B12 3NN+2 «9 460 110 3.0 A5 A6 6NO= +v8 990 9.0 50| B2 B1l 24 N+1 vQ 140 9.0 5.0
B10 B5 3NN+2 &8 460 11.0 3.0 B7 B12 6NO=  #3 990 9.0 50| A5 A6 24 N+1 &8 140 9.0 5.0
B2 B11 3NN+1 &4 430 50 9.0| A3 A4 6vO+1 48 -1010 40 10.0|{B10 B5 INV-1 +5 100 6.0 8.0
B8 B6 3NN+1 42 430 50 90| B9 Bl 6vO+1 &3 -1010 4.0 10.0| B8 B6 1¢ S= &3 70 4.0 10.0
A5 A6 3NN-1 a2 -50 2.0 120(B10 B5 6v V+1 &7 -1010 4.0 100 A3 A4 34 N-1 &8 -50 2.0 120
B9 Bl 5NN-3 49 -150 0.0 140 A1 A2 6NV+1 #J -1020 0.0 140| B9 Bl INV+3 +¢5 -180 0.0 14.0
B4 - 6.3 B4 - 6.3 B4 - 6.3
4 4 K9 Basta kontrakt 5 482 Basta kontrakt 6 410953 Basta kontrakt
Vast v7 4v V =-620 Nord vKD1086 44 O =-420 Ost vKD73 44 O =-620
Alla + DKn9862 NS + 107 ov +6
#Kn932 & ¢ v & NT #D653 & ¢ v & NT #E1052 & ¢ v & NT
4ED105 &Kn6 N8 8 353 4 Kn10954 «EKD3 N59 8 36 4 KKn764 4 ED2 N7 2623
v10652 v EKD983 S 88353 v2 v Kn953 S 59836 v- vEKn8542 S 7 37 2 3
+K104 ¢75 O5 4 107 9 483 + D96 08 4 3 104 ¢ KDKn1084 3 O 6 106 109
«KD #1064 V54 107 9 #EK1042 &Kn9 vV 8 4 3 104 +Kn4 «D86 V 6 106 109
& 87432 476 48
vKn4 vE74 v 1096
+E3 ¢ EKKn542 ¢ E9752
#E875 »87 *K973
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
B10 B6 INV+1 &3 -120 140 00| Al A2 44 V-1 K 50 140 00| A5 A6 44 V-2 ¢6 200 14.0 0.0
B8 B12 2v O+2 A -170 120 20| A3 A4 34 V= T -140 100 40| B9 B2 44 V-1 #A 100 12.0 2.0
Al A2 4v O= v4 620 80 6.0 A5 A6 34 V= oT -140 100 40| Al A2 3NV= &5 -600 10.0 4.0
A3 A4 4y V= ¢Q -620 80 6.0(B10 B6 24 V+1 T -140 10.0 4.0 A3 A4 44 V= 46 -620 7.0 7.0
A5 A6 4v O= +A -620 8.0 6.0 Bl B7 3v N-2 aA 200 50 9.0(B10 B6 44 V= 46 -620 7.0 7.0
Bl B7 4v O+1 ¢A -650 2.0 12.0| B8 B12 4v N-2 A 2000 50 9.0| B8 B12 3NO+1 &7 -630 4.0 10.0
B5S B4 4v V+1 ¢Q -650 2.0 120| B5 B4 44 V= vK -420 1.0 13.0| Bl B7 44 V+l 46 -650 1.0 13.0
B9 B2 4vO+1 2 -650 2.0 12.0| B9 B2 44 V= v6 -420 1.0 13.0| B5 B4 44 V+1 K -650 1.0 13.0
- Bl11 5.6 - B11 5.6 - B11 5.6
7 4 K762 Basta kontrakt 8 4 D85 Basta kontrakt 9 4 Kn9g4 Basta kontrakt
Syd vE9732 3NT S =600 Vast vD973 4¢ V =-130 Nord vD6 6NT O =-1440
Alla + EK3 Ingen + D105 ov + D9764
&K & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
454 4DKn1098 N 9 9 9 9 9 & Kn2 410764 N537565 «D & EK62 N14021
vKDKn54 ¢8 S999 99 vEK54 v6 S53755 vKn987 v EK43 S14021
+ D82 4965 04 3444 497432 ¢ EKKn6 O 8 106 7 8 ¢K102 ¢53 O 129 129 12
2963 #EKn52 V43444 #103 #EDKn9 vV 8 106 7 8 #EKD76 #852 VvV 129 129 12
4E3 & EK93 410753
v 106 v Kn1082 v 1052
+ Kn1074 +8 ¢ EKn8
#D10874 *K764 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A5 24 0-2 T 200 13.0 10| Al A5 INV= v7 -90 140 00| A3 A2 6vO-1 ¢A 100 14.0 0.0
A4 A6 14 O-2 T 200 13.0 10(B11 B4 34 N-2 v6 -100 12.0 2.0 B2 B8 4vy V+2 ¢4 -680 10.0 4.0
B1l B4 2NS= 45 120 10.0 4.0| Bl Bl12 2¢ V+1 4A -110 9.0 50| A4 A6 4v V+2 +6 -680 10.0 4.0
A3 A2 1lvyN+1 «Q 110 80 6.0| B2 B8 3¢ V= 4A -110 9.0 50|Bll B4 4vV+2 46 -680 10.0 4.0

Filbyter Bridge, Simultan Norrképingsbridgen + OMBF BBO 2021-09-17, sida 1 av 3




B10 B7 14 O-1 T 100 6.0 80| A3 A2 INV+1l &8 -120 6.0 8.0 A1 A5 3NO+3 #J -690 6.0 8.0
B2 B8 3NS-1 ¢K -100 4.0 100 B6 B5 2¢ O+2 &A -130 3.0 11.0| Bl B12 4v V+3 &5 -710 2.0 120
B6 B5 INV+1 ¢9 -120 2.0 12.0(B10 B7 2¢ O+2 aA -130 3.0 11.0( B6 B5 4y O+3 #J -710 2.0 120
Bl B12 3NN-2 4Q -200 0.0 140 A4 A6 3v N-3 K -150 0.0 14.0(B10 B7 4y O+3 #J -710 2.0 120
B9 - 6.0 B9 - 6.0 B9 - 6.0
10 4 EKn104 Basta kontrakt 11 410432 Basta kontrakt 12 «ED Basta kontrakt
Ost v32 44 S D -2-500 Syd vD103 5¢ SD-1-100 Vast vE72 4v N =620
Alla +D Ingen + D632 NS + K84
#E108542 % ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #KKn965 & ¢ v & NT
« D85 # 32 N9 3283 » 987 D5 N 3 103 7 6 210943 47652 N9 9 108 9
vED105 vKKn764 S 93283 vEKKn72 v8654 S 3 103 8 6 vDKn84 v6 S 9 9 108 9
¢Kn52 ¢ EK1094 O 4 10104 7 .- ¢ Kn97 O 103 102 3 4109652 ¢ 73 04 4354
#DKn6 43 V 4 10104 7 #D10832 #EK95 V 103 102 3 »- #ED10872 V 4 4 3 5 4
& K976 & EKKn6 & KKn8
v 98 v9 v K10953
+ 8763 + EK10854 ¢ EDKn
*K97 *64 #43
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Al A5 5v O-1 &7 100 140 00| AL A5 5DS= vA 550 140 00| AL A5 4vS= ¢2 620 13.0 1.0
B7 B6 4vO= v9 -620 11.0 3.0 A4 A6 44 S+2 vK 480 120 20| A4 A6 4vy N= &A 620 13.0 1.0
B9 B4 4v O= 46 -620 11.0 3.0(B11 B5 5v O-1 +¢K 50 100 40| B9 B4 3NN= &T 600 10.0 4.0
A3 A2 4v O+1 +38 -650 4.0 10.0(B12 B2 5¢ S-1 v¥K 50 80 6.0 A3 A2 4v N-1 7 -100 6.0 8.0
A4 A6 4v O+1 +38 -650 4.0 100 B9 B4 54DN-1 vA -100 6.0 8.0| B7 B6 4y N-1 7 -100 6.0 8.0
B10 B8 4y O+1 a7 -650 4.0 10.0| B7 B6 3vyV+l 2 -170 4.0 10.0(B10 B8 5NN-1 &7 -100 6.0 8.0
Bll B5 4v O+1 ¢Q -650 4.0 10.0(B10 B8 5¢DS-2 ¥K -300 2.0 12.0(B12 B2 3NS-2 9 -200 2.0 120
B12 B2 4v O+1 &7 -650 4.0 10.0| A3 A2 4y V+1l 2 -450 0.0 14.0|(B11 B5 6NN-3 ¥6 -300 0.0 14.0
- Bl 6.7 - Bl 6.7 - Bl 6.7
13 & K983 Basta kontrakt 14 D83 Basta kontrakt 15 4 EKD1085 Basta kontrakt
Nord v- 4v O =-620 Ost vKn1076 54 O D -2 300 Syd v Kn7 6¢ V =-920
Alla + KKn98643 Ingen ¢+ KD2 NS + D87
*Kn9 & ¢ v & NT «D94 & ¢ v & NT *83 & ¢ v & NT
« EKn » 1062 N6 7 374 » 10754 46 N4 6 109 7 a2 «Kn764 N21764
vD7432 vEKnl1l096 S 7 8 3 7 4 vD5 vE43 S 46 109 7 v8 v E952 S2176 4
¢E5 ¢+ D72 O 6 5 105 8 + 104 ¢ Kn8765 096 345 ¢ K9652 ¢ EKnl10 O 11125 6 8
#ED65 102 vV 7 5 105 9 #KKn1052 #E763 V86345 #E76542 #K10 V 11125 6 8
4 D754 & EKKNn92 493
v K85 v K982 vKD10643
+10 ¢ E93 +43
»K8743 *8 #DKn9
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
Bll B6 3¢ N-2 T -200 140 00| A2 A5 44S= T 420 13.0 10| A3 A6 2v S= a2 110 14.0 0.0
Bl B10 4y V= &J -620 9.0 50| B8 B7 44S= ¢T 420 13.0 10| B9 B5 5&#V-1 4A 50 12.0 2.0
A2 A5 4v V= +6 -620 9.0 50| A3 A6 24 S+3 #T 200 100 40| A2 A5 3v N-1 K -100 10.0 4.0
A3 A6 4v V= 4] -620 9.0 5.0| Bl B10 44 S-1 &2 -50 4.0 100 A4 Al 3¢ O+2 ¢vK -150 8.0 6.0
A4 Al 4v V= &] 620 9.0 50| A4 Al 4vS-1 &2 -50 4.0 10.0| Bl B10 3v S-2 a2 -200 3.0 11.0
B4 B2 4y V+1 &J -650 2.0 120 B4 B2 44 S-1 ¢T -50 4.0 10.0( B4 B2 3vyDN-1 v2 -200 3.0 11.0
B8 B7 4y V+1l T -650 2.0 12.0| B9 B5 3NN-1 46 -50 4.0 10.0| B8 B7 24 N-2 ©vA -200 3.0 11.0
B9 B5 4v V+1 43 -650 2.0 12.0(Bl1 B6 44 S-1 &2 -50 4.0 10.0(B11 B6 4v S-2 #A -200 3.0 11.0
B12 - 6.2 B12 - 6.2 B12 - 6.2
16 4 DKn5 Basta kontrakt 17 4 8654 Basta kontrakt 18 4102 Basta kontrakt
Vast vED1072 2v N =110 Nord vED1042 44 O D -1 100 Ost v EK9864 24 O =-110
oV + 875 Ingen + K5 NS + E1082
#52 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
K42 » E983 N57857 « EKKNn72 493 N4 7 86 8 « EKKn653 4 D4 N6 57 44
vKn95  v86 S57857 v Kn87 v93 S47 96 8 v72 v D53 S 65744
+D103 ¢ Kn9%4 085576 +6 ¢ EKn842 095475 * K7 + DKn964 078587
#EKKNn8 #D974 V85576 #K1073 #9854 V95475 #1065 #KDKn V78587
41076 «D10 4987
v K43 v K65 vKn10
+ EK62 + D10973 +53
#1063 *E62 #E87432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B10 2¢v O-2 3 200 140 00| B2 B10 3vy N= 49 140 120 20| Bl B8 44 V-1 ©vA 50 11.0 3.0
A3 A6 INV-1 w7 100 11.0 3.0| B7 B11 3vy N= 49 140 120 20| B7 Bll 44 V-1 ©vA 50 11.0 3.0
A4 Al INV-1 w7 100 11.0 30| B9 B6 3vy N= 49 140 120 20| B9 B6 34 V-1 49 50 11.0 3.0
Bl B8 3vy N-1 &7 50 6.0 80| BL B8 4v N-1 49 50 5.0 9.0(Bl12 B4 44 V-1 +A 50 11.0 3.0
B7 B1l 3vy N-1 4A 50 6.0 80| A2 A5 3v N-1 v9 50 5.0 9.0 B2 B10 24 V= 49 -110 6.0 8.0
B9 B6 3vy N-1 4A -50 6.0 80| A3 A6 3v N-1 49 50 5.0 9.0| A2 A5 24 V+l vA -140 2.0 120
A2 A5 INV=  «Q 90 1.0 13.0( A4 Al 3v N-1 49 50 5.0 90| A3 A6 34 V= vA -140 2.0 120
B12 B4 INV= 4Q 90 1.0 13.0(B12 B4 4v N-2 49 -100 0.0 140 A4 Al 34 V= vA -140 2.0 120
B5 - 7.3 B5 - 7.3 B5 - 7.3
19 4« KD84 Basta kontrakt 20 oK Basta kontrakt 21 ~ E96 Basta kontrakt
Syd v 763 4¢ V =-130 Vast v6 6¢ N =1370 Nord v EKD6 3v N =140
oV + D64 Alla + KD842 NS 4108
#985 & ¢ v & NT #EKN6543 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT
2Knl0532 46 N53765 «D1082 4Kn743 N 12125 6 7 D5 & K8432 N859 77
v EKn v 1094 S53765 v9853 vEKD1072 S 12125 6 7 v1083 v752 S85877
¢ Kn10985 ¢ EK72 O 8 105 6 7 463 ¢ Kn9 000770 ¢ E6532 ¢ D97 05846 4
*7 #ED1042 vV 8 105 6 7 D109 &2 VOoO0O770¢0 #1098 #ED V58464
4 E97 & E965 & Kn107
v KD852 v Kn4 v Kn94
+3 + E1075 ¢ KKn4
#KKn63 *K87 #7653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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B6 B4 3#0-2 8 200 140 00| B8 Bl1l 64 N= vK 1370 140 00| B8 Bll 24 O-2 &) 100 14.0 0.0
B2 Bl 3vy S= &J 140 120 20| B2 Bl 5¢ N+1 ¥9 620 120 20| A6 Al INN= a2 90 11.0 3.0
A2 A4 2v S-1 &7 50 9.0 50( A6 Al 5#N= vK 600 100 40| B9 B7 INN= 3 90 110 3.0
B12 B5 2v S-1 +¢J 50 9.0 50| A2 A4 4vDO-1 #7 200 80 60| B2 Bl 2NN-1 43 -100 5.0 9.0
A3 A5 3v S-2 &7 -100 5.0 9.0(B12 B5 3#N+3 vA 170 6.0 80| A3 A5 INN-1 43 -100 5.0 9.0
B9 B7 3vS-2 &7 -1000 50 9.0| B9 B7 3¢ N+2 vA 150 4.0 100| B6 B4 INN-1 4 -100 5.0 9.0
B8 Bll 4¢ V= &K -130 2.0 120 A3 A5 4v O-1 K 100 1.0 13.0|B12 B5 INN-1 3 -100 5.0 9.0
A6 Al 3v S-3 &7 -150 0.0 140| B6 B4 3vO-1 +5 100 1.0 13.0] A2 A4 3vy N-2 3 -200 0.0 14.0
- B10 6.9 - B10 6.9 - B10 6.9
22 4 K93 Basta kontrakt 23 4 K85 Basta kontrakt 24 465 Basta kontrakt
Ost vE76432 4v S =420 Syd v3 3v O =-140 Vast v EDKn53 ANT V =-430
oV ¢+ KKn Alla + K532 Ingen +73
*86 & ¢ v & NT #D10942 & ¢ v & NT #10954 & ¢ v & NT
D742 » 1085 N5 5 107 7 « D974 «E63 N9 5456 4 EKD82 494 N32322
v5 v 108 S55 107 7 vKnl094 vED65 S95456 v4 v K1097 $32322
+1032 + E8654 088 365 ¢ EKn106 ¢ 9874 048977 ¢+ Kn1098 ¢ EK52 O 9 11101010
#EDKn32 #K54 V88365 *Kn *E6 V482877 #EDKn 4862 V 9 11101010
4 EKn6 4 Kn102 4 Kn1073
v KDKn9 v K872 v 862
+ D97 +D + D64
#1097 #K8753 #K73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B1l 4vy N= v8 420 100 4.0| B1 B11 INO-1 &5 100 11.0 3.0 B6 Bl12 24 V+2 vJ -170 140 0.0
A2 A4 4v N= #4 420 100 40| A2 A4 4v O-1 +Q 100 110 3.0| Bl B11 5¢ O= v6 -400 11.0 3.0
A3 A5 4v S=  ¢2 420 100 40| A3 A5 3vO-1 +Q 100 11.0 3.0 A6 Al 3NO= 8 -400 11.0 3.0
A6 Al 4v N= T 420 100 40| B7 B5 4vO-1 &5 100 11.0 3.0 A3 A5 44 V= 46 -420 7.0 7.0
B7 B5 4v N= 48 420 100 40| B9 B8 44 N-1 7 -100 6.0 80| B9 B8 4e4 V= vA -420 70 7.0
B4 B10 2v N+2 &7 170 4.0 10.0 B4 B10 3¢ O= &) 110 2.0 120 A2 A4 3NO+1 a7 -430 2.0 120
B6 B12 4vy N-1 +¢8 50 1.0 130 A6 Al 2v 0= +¢Q -110 2.0 12.0| B4 B10 3NO+1 #3 -430 2.0 120
B9 B8 4vy N-1 #4 -50 1.0 13.0( B6 B12 2v V= 9 -110 2.0 12.0| B7 B5 3NO+1 v6 -430 2.0 12.0
- B2 9.4 - B2 9.4 - B2 9.4
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